O KT8102A, KT8102b

46 TpanaucTopbl KpeMHHEBbIE STUTAKCUATIDHO-
2 ™ MJIAHAapHbIE CTPYKTYPbl P-N-p YHHBEPCAJIbHBIE,
B IIpeanasnayeHbl 17151 IPUMEHEHUS B OKOHEYHBIX
1 KacKaJlax yCUJuTeJell 3BYKOBOH 4YacTOTHI,
A  crabuausaropax HanpsXeHHs,
X 5 npeo6pasoBarejisiX U [PYTUX YCTPOHCTBax.
N BbinyckaioTcss B MJ1acTMaccoBOM KopIyce ¢
Y ru6kumu BoiBofaMH, Tun kopnyca KT-43. Macca

I TpaH3ucTopa He Gosee S T.

1| 16

AnexTpnueckme napameTpbl

Cratuyeckuit koadduimeHT nepesavu Toka B cxeme O3
npu U =10B, I =2 A:

- TIpHu T = +25° C HE MEHEE ..ouevinineininetaenenanneneeneneaceanenenennannens 20
npu T = +125°C, He MeHee ............ e e 20
npu T = =00°C, HE MEHEE .......coveniinininiii it ae e eaee 7

I'panuunast yacrota KoadduimenTa nepejay toka B cxeme O3
mpu U_=10B, I =0,2 A, He MeHee ......... e 10 MTITx
I'panuunoe Hanpsxenue npu I = 0,2 A, L = 160 mI'n, I, = 20 mA, He MeHee:
KT8102A .........cooineene. S PPN 160 B
KT8B102B ..o eeeerernenns 120 B
Hanpsixenne HacbllleHHs KOJJIEKTOP-aMUTTep npu I = 6 A,
I[,=0,6 A, T=+425C, HE 60JI€E ............ovvviiiiiiiiiiiiiiiiieei s 2B o
Hanpsixkenue Hacpiienusi 6asa-smutrep ipu I = 6 A,
I[,=0,6 A, T=+425C, HE 60JIEE ........coovvmniiiiiiiiiiiiiiiiie e, 2B
EmxocTtb kosnexTopHoro nepexoaa npu U, = 5 B,
f =1 MTU, HE GOJEE ..ot et 1000 nd
O6parnbiif Tok KoJuekTopa nipu T = +25°C: '
KT8102A npu U , = 200 B, ne 6ostee ....................oooovvinininnnnn... 1 MA
KT8102B npu U , = 160 B, ne 6ostee ...............coooeeiiiiiniininn. 1 MA
mpu T, = +125°C:
KT8102A npn U, = 200 B, ne 6osee ................ooiiieiiiiiiiiinninn, 2 MA
KT8102b npu U = 160 B, He 6osee .................cooeviiiiiininnn. 2 MA
Oé6parnbiit Tox amuttepa npu U = 6 B, T = +25°C, ne 6onee ......... 3 MA

| MpenenbHbie 3KCNNYaTaLUOHHbIE AAHHbIE .
HOCTO}IHHOC Haﬂpﬂ}KCHHC KOJIJICKTOP-63331

KTB102A ..ottt ...200 B

KT81025 ....... OO PP PPRTPIN ...160 B
ITocTostHHOE HanpsKeHHe KOJJIEKTOP-3MUTTED'

KTB102A ..ot [T TSR RPRN 200 B

KT8102B ... e 160 B
ITocTosiHHOE HATIPSYKEHUE DMUTTEP-6023A ... cuivnininnnenieinnicneieneaenaans 6B
TTOCTOSTHHBIA TOK KOJIJIEKTOPA . e.evneuernineuninrneinenasaateeaeneeneneeneneaenns 16 A
Wmnynbenpiit Tok 6aspt mpu t < 10 Mc, Q > 100 ...l 4 A
TTOCTOSAHHBIM TOK GA3DBI .....euiniiniinieiiinei et et e e e eaeeeenes 2 A
TIOCTOSIHHBIM TOK 3MHTTEPR ... eevveennnereesinnasreasnnseeesanenseeeeessnnseeenes 18 A
MITy IbCHBINA TOK 3MUTTEpA TpH t <10mc, Q> 100 ...l 29 A

ITocrosiHHast pacceMBaeMasi MOIHOCTb KOJIJIEKTOPA MPH
TeMneparype kopmnyca ot —60°C no +25 C:

C TEILIOOTBOMOM? ... oo e 150 Br

6€3 TETLJIOOTBOMAS ... oo 2 Br
TeMnepaTypa PN MEPEXOIA .. ..cuuvninininiiariieieeieeeeeaieteeneneenenaenennes +150°C
Temnepatypa oKpysKaiouieit cpess! ........ [T -60°C...T_=+125°C

'CkopocTb HapacTaHUs o6paTHoOro HanpsixeHus He 6onee 200 B /Mxkc.

Allpun T, = +25°C...+125°C mourHocTb cHiKaeTcs auHeiHo Ha 1,2 Br na 1°C.
{Ipu T = +25°C...4#125°C MomHoCTb JiMHelHo chmxKaetcsa Ha 16 MBTt na 1°C.
r pad)mm 3aBMCUMOCTH Napamerpos aHajornunel KT8101A,B



